
Quieren más del 60% de los
peruanos que Kuchinski
abandone el cargo.

La Habana, 8 mar (RHC) Sectores de la sociedad peruana creen que Pedro Pablo Kuchinski debe
abandonar el cargo, ya que la desaprobación a la gestión del presidente aumentó de 73 a 79 por ciento
en las últimas jornadas.

Una encuesta arrojó que el porcentaje de peruanos que cree que el actual presidente de esa nación debe
dejar el cargo aumentó en un mes de cincuenta y tres a sesenta y tres por ciento, solo un treinta y cuatro
por ciento opinó que debería continuar su mandato.

La aprobación de la gestión de Kuczynski cayó de veintidós por ciento en febrero a diecisiete por ciento
en marzo mientras que la desaprobación aumentó en el mismo lapso.

Un grupo mayoritario de esa nación suramericana cree que Kuczynski, elegido para gobernar hasta
2021, no terminará su mandato. (Fuente/Telesur)

https://www.radiohc.cu/noticias/internacionales/156916-quieren-mas-del-60-de-los-peruanos-que-kuchinski-
abandone-el-cargo
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